
 

 

Теофіпольська селищна рада 

Хмельницького району 
Хмельницької області 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

08 лютого  2022 рік                            Теофіполь                                        №32 

 

 

 

У зв’язку зі зміною статусу квартири на житловий будинок садибного типу 

та уточненням адресного номера в смт Теофіполь  по вул. Юності, враховуючи 

висновок комісії з питань переведення житлових будинків квартирного типу в 

житлові будинки садибного типу Теофіпольської селищної ради від 21 січня 2022 

року Протокол № 1, відповідно до рішення селищної ради від 30 січня 2018 року 

№ 10-25/2018 «Про затвердження Порядку переведення житлових будинків 

квартирного типу в житлові будинки садибного типу» зі змінами та 

доповненнями, постанови Кабінету Міністрів України від 07 липня 2021 року    

№ 690 «Про затвердження Порядку присвоєння адрес об’єктам будівництва, 

об’єктам нерухомого майна», керуючись Законом України «Про державну 

реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», «Про регулювання 

містобудівної діяльності», статтями 31, 37 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», виконавчий комітет селищної ради 
 

ВИРІШИВ: 
 

1. Змінити адресний номер двоквартирного житлового будинку з номера     

хх-х по вул. ххххх в смт Теофіполь на адресний номер хх-х по вул. хххххх в                        

смт Теофіполь, у зв’язку із впорядкуванням нумерації та з метою усунення 

виявлених повторних адрес. 

2. Змінити статус квартири хх власники – ххххх ххххх ххххх та ххххх ххххх 

ххххх у двоквартирному житловому будинку хх-х по вул. ххххх в смт Теофіполь 

на житловий будинок садибного типу. 

 

Про зміну адресного номера та 

статусу квартири двоквартирного 

житлового будинку  



3. Рішення виконавчого комітету від 13 січня 2022 року №9 «Про зміну 

адресного номера двоквартирного житлового будинку», від 27 січня 2022 року 

№21 «Про зміну статусу квартири двоквартирного житлового будинку» вважати 

такими, що втратили чинність. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника відділу 

містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління 

об’єктами комунальної власності Шклярука А.О. 

 

 

 

Селищний голова                                                                   Михайло ТЕНЕНЕВ 


